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Examenul național de bacalaureat 2023 
Proba E. d)  

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

 
Model 

• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. d 3p 

3. a 3p 

4. c 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Reprezentarea corectă a forțelor ce acționează asupra corpului. 4p  

b. Pentru:  3p 
 

1 0x fF F− =  1p  

 
1 1 cosxF F =   1p  

 rezultat final N 151 =F  1p  

c. Pentru:  4p 

 
1 0yF N m g+ −  =  1p  

 
1 1 sinyF F =   1p  

 NFf =   1p  

 rezultat final 5,0=  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 2t fF G F m a− − =   1p  

 sinmgGt =   1p  

 
2 cosfF mg =  1p  

 rezultat final 
2 36 NF =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 hgmE =  2p  

 sin= h   1p  

 rezultat final: J50=E   1p  

b. Pentru:  4p 
 

c totalE L =  1p  

 2

2

A
c

mv
E =  1p  

 costotalL m g h m g =   −      1p  

 rezultat final: 8m/sAv =  1p  

c. Pentru:  3p 

 

22

22
AB

F

mvmv
L

f
−=  2p  

 rezultat final: J14−=
fFL   1p  



Ministerul Educației 
Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație 

Probă scrisă la Fizică 2 Model 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocațională-profilul militar 

d. Pentru:  4p 
 

ec FE L =  1p  

 2

2

B
c

mv
E = −  1p  

 2

2eF

kx
L = −  1p  

 rezultat final: 2,5kN/mk =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b. 3p 

2. d. 3p 

3. b. 3p 

4. a. 3p 

5. a. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

RT
m

pV


=  3p  

 rezultat final molg30=  1p  

b. Pentru:  3p 
 m

V
 =  2p  

 rezultat final 31,2 kg/m   1p  

c. Pentru:  4p 

 TRVp =   1p  

 

T

p

T

p




=  1p  

 ppp +=  1p  

 rezultat final K390=T  1p  

d. Pentru:  4p 
 

TR
m

pV 


=


 1p  

 m m m = −  2p  

 rezultat final 40 gm =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

23 3 2( )vU C T T = −  1p  

 
2 12T T=  1p  

 
3 18T T=  1p  

 rezultat final 23 30kJU =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

12 23primitQ Q Q= +  1p  

 
12 2 1( )vQ C T T= −  1p  

 
23 3 2( )pQ C T T= −  1p  

 rezultat final 47kJprimitQ =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
12 23 31L L L L= + +  1p  

 
1 11,5L pV=  2p  

 rezultat final 3kJL =  1p  

d. Pentru:  3p 
 

maxmin /1 TTc −=  1p  

 
min max 1 3/ /T T T T=    1p  

 rezultat final 7 / 8 87,5%c =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. b 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

1
V

A

U
R

I
=  2p  

 rezultat final: 
1 40 kR =    1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

1

V
p

V

R R
R

R R


=

+
 2p  

 
2e pR R R= +  1p  

 rezultat final: 50keR =   1p  

c. Pentru:  4p 

 
1V V AR I R I=  2p  

 
V AI I I= +  1p  

 rezultat final: 0,48 mAI =   1p  

d. Pentru:  4p 
 

e

E
I

R
=  3p  

 rezultat final: 24 VE =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea  
 

III.a. Pentru:  3p 
 tIUW nn =  2p  

 rezultat final: J720=W  1p  

b. Pentru:  4p 
 IrUE n +=  1p  

 nR III +=  1p  

 
n RU R I=   1p  

 rezultat final: V5,7=E   1p  

c. Pentru:  4p 

 

rR

R

ext

ext

+
=  1p  

 

b

b
ext

RR

RR
R

+


=  1p  

 
n n bU I R=   1p  

 rezultat final: %80=  1p  

d. Pentru:  4p 
 

extR r =  2p  

 1 1 1 1

ext b xR R R R
= + +


 1p  

 rezultat final: = 4xR  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. b 3p 

3. c 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
D. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 1

C
f

=  2p  

 rezultat final -1m20=C  1p  

b. Pentru:  4p 

 

2 1

1 1 1

x x f
− =  3p  

 rezultat final 
2 6 cmx =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2

1

x

x



=


 1p  

 

2 1

1 1 1

x x f
− =

 
 1p  

 
2

1

y

y
 =  1p  

 rezultat final 
2 2cmy− =  1p  

d. Pentru:  4p 
 construcţia corectă a imaginii 4p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

2

D
i


=  2p  

 rezultat final mm1=i  1p  

b. Pentru:  4p 
  k=  3p  

 rezultat final 2 m =  1p  

c. Pentru:  4p 

 ixk = 3max  1p  

 
ixk

2

7min =  1p  

 minmax
kk xxd +=  1p  

 rezultat final mm5,6=d  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )1

2

e n D
x

−
 =  3p  

 rezultat final 2 cmx =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


